



本公司因原址不敷應用，已遷至台北市南  
京東路二段一四四號。謹此奉告。

謹啓



關島安德森基地的地勤人員將五百磅重的炸彈掛在船的  
尾部。但是這些飛機繩繩起飛，料想係飛到越北，雖然數量已  
見減少。(合衆國聯社傳真照片)

【美聯社】美國主管遠東事務的助理國務卿葛林說，  
美國有急留人道的理由，撤回駐越軍。

葛林在接受日本朝日新聞的採訪時說，  
美國的削減武裝為時尚早，但會晤時會就越南問題出席聯合國大會。

葛林說：「西太平洋是我們的家園，我們希望在那裡建立一個和平、穩定、繁榮的環境。」

**葛林談論美在遠東任務**  
**否則即將破壞均勢**

美軍撤離為時尚早，否則即將破壞均勢。

葛林說：「西太平洋是我們的家園，我們希望在那裡建立一個和平、穩定、繁榮的環境。」

美軍撤離為時尚早，否則即將破壞均勢。

葛林說：「西太平洋是我們的家園，我們希望在那裡建立一個和平、穩定、繁榮的環境。」

美軍撤離為時尚早，否則即將破壞均勢。

葛林說：「西太平洋是我們的家園，我們希望在那裡建立一個和平、穩定、繁榮的環境。」

## 地各境未受全昨北越擊美機

今日，美國空軍在北越境內發動空襲，擊落了兩架北越機

並說他的特使季辛吉於八月八日回返華府，與尼克森總理會晤，並談判，將於八日在河內簽訂停火和談。

美聯社華盛頓二日電 北越今天說，它已同意與美國恢復和談。

尼克森的空返華府，友參加白宮臨時會議。

二定已邀好一些老朋

天傍晚結束。美軍指

揮部在二天前下令炸河內海防地區。

但美國官員說，停火

在越南時間今晚六時

結束後，美軍隨時可

以恢復，但對北越南部

目標，猶豫不決。

但美國官員說，停火

在越南時間今晚六時

結束後，美軍隨時可

以恢復，但對北越南部

目標，猶豫不決。